1. Yanda acik héali verilen
dik licgen dik prizmanin
hacmi ka¢ santimet-
rekiiptir?

12

A) 50 B) 62 C) 72 D) 80

2. Yandaki sekilde verilen
lcgen dik prizmanin ta-
ban cevresi 35 cm ve

yuksekligi 6 cm oldugu- ‘
na gore, prizmanin ya- 6 cm
nal ylizey alam kag o
santimetrekaredir?

A) 200 B) 210 C) 250 D) 300

3. : —

7cm 24 ¢cm 25 cm
- b:! - >

Yukarida verilen dikdortgen karton, noktali gizgiler-
den katlanarak tabanlari agik bir iggen dik prizma
elde ediliyor.

Alt ve ust tabani kapatmak icin kag santimet-
rekarelik karton gereklidir?

A) 144 B) 156 C) 168 D) 180
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Eskenar li¢ggen Dikdértgenler Silindir
dik prizma prizmast [

Yukarida ayrit uzunluklari birim cinsinden veri-
len cisimlerin hacimlerinin biyiikten kigilge
dogru siralanmis hali agagidakilerden hangisi-
dir? ('yi 3 aliniz.)

A)ll >1>1li B) I >1=1l
Cyli=lll>1 D)yl=M>I

Birinin alani 24 cm? olan es kiplerden 4 tanesi (st
uste konularak bir kare prizma elde ediliyor.

Bu kare prizmanin tiim alani ka¢ santimetrekare-
dir?

A) 72 B) 84 C) 96 D) 108

Sekilde G¢gen dik prizmanin aginimi verilmistir.
IDYI =IDGI =13 cm, IYGl =10 cm ve IGZl = 12 cm



8.

olduguna gdre, prizmanin bir taban alaninin ya-

nal alanina oram kactir?
1 S 1
&) 3 B 18 &) 6

“Yiizey kdsegenleri toplami 36Y2 cm olan kipin
hacmi kag santimetrekuptiir?”

Bu sorunun cevabi asagidakilerden hangisinin
hacmine egittir?

A) B)
S L -:. 4 cm ----.i._‘ 3 cm
4 cm "
4 cm 2cm
Klp Kare dik prizma
C) D) -
j el e 3 om
, 8 cm
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' 3cm
Eskenar Uggen Dikdértgenler
dik prizma prizmasi
Sekildeki ikizkenar tiggen dik G
prizmada;
IDGI =IGYI =4 cm,
IDYI = 6 cm ve D Y
IDUI =56 cm 0

olduguna gbre, prizmanin
yiizey alami ka¢ santimet-
rekaredir? U Z

" A) 3{7 +70 B) 617 +70



C) 3/7 +35 D) 647 +56

9. Sekildeki ikizkenar
liggen dik prizmanin
yan yizine ait koge-
gen uzunlugu 13 cm
dir.

Prizmanin yuksek- |
ligi 12 cm ve taba-  ©6¢m

ninin ikiz olmayan kenar uzuniugu 6 cm oldugu-
na gore, prizmanin hacmi ka¢ santimetrekip-
tar?

A) 645 B) 144 C) 180 D) 10413

10. Es iki kiip iist {iste konula-
rak elde edilen dik prizma-

nin yilkksekligi 12 cm ise olu-
san dik prizmanin hacmi ka¢

santimetrekuptur?

.................

A) 120 B) 144 C) 216 D) 432
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Cevaplar :
1C, 2)B, 3)C, 4)A, 5)A, 6)D, 7)D, 8B, 9)B, 10)D,



